

感恩能參與 媒體事奉團隊



林慶隆弟兄（包）

媒體事奉團隊由 2020 年中開始（前身為網絡事奉團隊），不經不覺快滿 4 年了。此乃因應新冠疫情需要而成立的直播服事團隊，現在我主要於早堂崇拜當值，特別是在崇拜直播及長崇錄影時當值。

猶記得 2020 年，那時新冠疫情越來越嚴重，一些教會以外的探訪事奉被迫暫停，而限聚令的出現，給宗教聚會設了人數的限制，以致各項聚會需要暫停。那時候要返教會敬拜神並不是一件容易的事。所以，當教會招募網絡直播人員，協助崇拜時擔任直播工作，我雖然本身並沒有相關的經驗，然而，本著先學習後嘗試的心態，又加上想對《面對世代更新 做個時代門徒》的召命作出回應，所以就報名了。

團隊成立初期，由只得幾位成員到今天有十多位成員參與，起初大多數成員對網絡連結、鏡頭控制，甚或媒體運作都不熟悉及不了解（包括我自己）；但在大家都願意學習如何運作直播及操作相關設備，繼而在早堂直播現場觀察各崗位的操作，彼此學習而組織成為一團隊。

直播的操作並不是每次均順順利利（不論是硬件故障或操作失誤），但感謝團隊彼此願意從中學習及改進。每次崇拜需要 3 位當值員，我們互相照應，彼此合力的進行直播，與此同時，

影音部的組員也會留意直播的音量是否足夠而給予提醒，大家盡心、盡力想要將最好的聲畫給予弟兄姊妹觀看，這樣的心思值得欣賞。更感恩的是，事奉同時自己也得著學習及成長的機會。

這些年間，感恩曾參與過按牧禮、水禮崇拜、培靈研經會、70周年堂慶崇拜等等的直播當值員，能夠於這些特別聚會參與直播服事，令我感到很是難忘。今天新冠疫情雖然已結束了，教會仍繼續有主日崇拜的直播安排，很是感恩，此舉一方面讓一些未能返到教會的信徒可以參與崇拜，而一些移居海外的弟兄姊妹，同樣可以參與網上崇拜的直播。

回想起來，神讓我於對的時間作這個對的事奉，真的感恩能參與這媒體事奉團隊。盼望神繼續讓團隊能繼續透過各成員祝福更多的人。